





خوتەن گېزىتى

中共和田地委机关报 和田地区融媒体中心出版

星期二

2022年9月

6

农历壬寅年八月十一 国内统一刊号: CN65-0024

邮发代号:57-32 天气预报:未来48小 时,晴,16℃至30℃

第 12848 期

今日4版

前8月新疆铁路货运量同比增长11.8%

新疆日报乌鲁木齐9月5日讯 石榴云/新疆日报记者逯风暴从中国 铁路乌鲁木齐局集团有限公司获悉: 前8月,新疆铁路货运发送量1.35亿 吨,比去年同期增长11.8%。

"新疆铁路货运量实现较快增长, 与新疆经济稳定发展,市场需求旺盛 分不开。同时,乌将铁路实施扩能改 造后,运输能力得到有效释放,为疆内 煤炭保供、北煤南运提供了运力支撑, 推动货运量明显增加。"中国铁路乌鲁

木齐局集团有限公司货运部副主任李 星说。

乌北至将军庙铁路全长约257公 里,是一条以煤炭运输为主的铁路运 输大通道,也是推动新疆经济社会发 展的重要能源运输通道。今年8月26 日,该工程新增二线全线开通,乌将铁 路由单线变成双线,运力提升91.2%, 为实现货运增量打下了基础。

用好用足通道能力,新疆铁路部 门优化准东直通列车开行、百辆列车

开行等生产组织方案,实施精准调度 指挥,增加乌将铁路的列车开行对数, 单日列车开行数量从前期的55列增加 到70列,8月28日创下了单日开行80 列的纪录。

此外,新疆铁路部门大力开行敞 顶箱循环列车和敞车专列,保证疆内 企业电煤及生产用煤稳定供应。并以 川渝地区电煤运输为主攻方向,做到 对川渝地区电煤优先配空、优先装车、 优先挂运。

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示

要求把抢救生命作为首要任务 全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

李克强作出批示

新华社北京9月5日电 北京时 间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自 治州泸定县发生6.8级地震,震源深度 16公里。截至目前,地震已造成21人 死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、 通信等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平高度重视

8月6日,在地区文化体育活动场

地区文化体育活动场馆服务中心

在和田市屯垦东路一处绿地,市 民舒光朋正在健身。他告诉记者,这

十年来,地区建有各类体育场地 6391个,体育场地面积422.86万平方

馆服务中心室内篮球场,10名篮球爱

好者正在进行一场5对5全场篮球比

赛,队员们个个拼抢积极,动作连贯,

主任苟军凯告诉记者,十年来,随着场

馆基础设施逐渐完善,吸引了不少体

几年,地区建设了很多绿地公园,还配 备了健身器材,为群众提供了健身休

米,人均体育场地面积1.69平方米;健

身步道21条,体育综合馆6个,全民健

身中心1个,农牧民运动场6个,足球

民群众体育活动空间逐年上升。地区

持续发挥文体活动实践服务中心引领

作用,向各族群众免费或低收费开放,

已接待各类健身群众40万人次,为各

类体育协会提供场地1.3万余次,丰富

了各族群众精神文化生活,为推动全

竞技体育硕果累累 近年来,一大批和田籍高水平运

动员和教练员刻苦训练,顽强拼搏,创 造出和田竞技体育新的辉煌,为我国

动学院推荐2名摔跤运动员、6名拳击

运动员、1名田径运动员,为自治区竞

技体育发展提供优质血液;2021年,

2020年,和田向新疆竞技体育运

地区融媒讯 (记者

张亚辉 崔永军)"按照北京

客户订单需求,这批鲜桃成

熟度要保持在八成,同时要

注意色泽和大小,保证品 质。"9月2日,洛浦县平洛森

浓农业科技有限公司经理赵 林焕在桃园向工人讲解采摘

培育的国桃9号,将直接空

技有限公司落地以来,针对

土地盐碱化程度高、水位高

等特点,借助北京平谷区大

桃种植技术优势,将30多种

优质桃苗引入平洛桃园。经

过3年的精心培育,共培育

出国桃1号、国桃9号等十多

种适合在和田种植的大桃品

近年来,北京平谷区向

运到北京销售。

当天采摘的大桃是最新

洛浦县平洛森浓农业科

体育崛起贡献了和田力量。

民健身活动提供了有效阵地保障。

随着体育基础设施持续改善,人

配合默契,比赛气氛紧张热烈。

育爱好者来场馆运动。

闲的活动场所。

并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8 级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生 命作为首要任务,全力救援受灾群众, 最大限度减少人员伤亡。要加强震情 监测,防范发生次生灾害,妥善做好受 灾群众避险安置等工作。请应急管理 部等部门派工作组前往四川指导抗震 救灾工作,解放军和武警部队要积极配

合地方开展工作,尽最大努力确保人民 群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出批示,要求抓紧核实灾情, 全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑 坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾 群众,尽快抢修受损的交通、通信等基 础设施。有关部门要对地方抗震救灾

根据习近平指示和李克强要求,应 急管理部、自然资源部、国家卫生健康 委等部门已派出工作组赶赴灾区指导 救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援 力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、 棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗 震救灾各项工作正在紧张有序进行。

奋进新征程 建功新时代·森凡卡森

和田体育事业蓬勃发展



7月15日,天津足协青训基地,拥有欧足联A级教练员证书的塞尔维亚教练阿莱克斯正在给和田青少年上专业足球训 地区融媒记者 张亚辉摄

这是新疆首个在女子自由式摔跤项目 中站在奥运舞台上的运动员,充分展 现了和田人顽强拼搏,积极为国家争 光的优秀品质;2022年北京冬奥会 上,和田籍火炬手肉孜麦麦提,巴克在 火炬传递过程中,展现出了和田人的 自信和风采。

从2018年到2020年, 荣宁宁将世

锦赛、亚洲锦标赛、全国赛等不同赛事 的冠军奖项收入囊中。2019年3月3 日,在第57届保加利亚国际摔跤锦标赛 女子57公斤级比赛中, (下转第4版)

据了解,该项目包含路基路面、

桥梁、涵洞及安全设施。项目开工以 来,新疆交通建设集团股份有限公司

加大投入力度,抢时间、赶进度,抓质

量和安全双达。在做好疫情防控的 同时,根据工期建设需要,在5个施

工点同时施工,当下项目进展顺利。 为了保证工程质量和工程进度,

和田市交通运输局不断加大对项目

的管理和监督力度,不定期巡查工

地,以最高标准,做好项目工程施工

据了解,新修路段相比原 S216

和田市一桥头S326-S216高速入口道路建设项目施工忙

预计11月底完工



施工现场,压路机、洒水车加紧作业。

地区融媒记者 买合木提摄

地区融媒讯 (记者 买合木 **阿卜力克木**)9月3日,记者在 和田市一桥头 S326-S216 高速人口 道路建设项目 K3+300 处与 K7+600 处施工现场看到,装载机、压路机、洒 水车等大型机械轰鸣,施工人员正在

作业,现场一片繁忙的景象。 "目前,和田市一桥头S326-S216 涵工程总工程量的70%,现路面工程 及交安工程正在施工。"

高速人口道路建设项目已进入路面 工程底基层施工阶段。"新疆交通建 设集团股份有限公司和田市一桥头 S326-S216高速人口道路建设项目相 关负责人汪辉说,"项目自2021年9 月开工以来,建设完成路基工程及桥

省道,里程减少5公里,车道由2车道 增加至6车道,通行时间预计缩短15 分钟。公路通车后,将降低周边物资 运输成本,缩短布雅煤矿的运输时 间,为和田经济发展提供有力的交通 保障。

和田市一桥头 S326-S216 高速 入口道路建设项目,新建设道路总里 程为12.965公里,路基宽度23.5米, 路面宽度22米,起点位于G580线与 S326线交叉口处,终点位于S216线 与G3012和田东互通连接线交叉处, 预计今年11月底完工。

9月9日在乌鲁木齐召开

共新疆维吾尔自治区第十届委员会第五次全体会议于9月9日在乌鲁木齐召

自治区党委十届五次全会

人大地区工委启动 《自治区旅游促进条例》执法检查

阿依努尔)9月5日,人大地区工委召开 关于《自治区旅游促进条例》执法检查 启动会,听取行署关于地区贯彻落实 《自治区旅游促进条例》工作开展情况 汇报,征求地区旅游业发展成员单位 执法检查的意见建议,启动《自治区旅 游促进条例》执法检查。

会议指出,此次执法检查旨在全 面深入学习贯彻习近平生态文明思 想、习近平法治思想,认真学习《自治 区旅游促进条例》法律法规,全面了解 法律法规实施的基本情况,注重总结 典型经验,充分反映法律法规实施以 来取得的主要成效。

会议要求,各级各部门要严格贯

彻落实监督法有关规定,依法履职尽 责,紧紧围绕监督工作提效的要求,提 高执法检查工作质量,切实增强监督 实效。围绕执法重点,坚持问题导向, 突出重点开展检查。针对法律法规实 施中的短板、重点难点问题,深入了解 法律法规实施中存在的问题及其原 因,依法推动解决突出问题。

会议强调,各部门要运用多种方 式开展检查工作,广泛征求人大代表 和基层执法人员、企业代表的意见建 议,采取常规检查与随机检查相结合、 法律监督与舆论监督相结合、查阅资 料与调查问卷相结合等多种方式开展 检查工作,全面准确深入了解法律实 施情况,提升监督工作实效。

地区开展国家网络安全宣传周活动

地区融媒讯 (记者 依丽米努 张雅芝)9月5日,地区国家网络安 全宣传周活动启动。

此次活动由地委宣传部、地委网信 办、地区教育局、地区工信局、地区公安 局、地区文旅局等单位主办,和田市委 网信办、地区互联网协会承办。活动以 "网络安全为人民、网络安全靠人民"为 主题,旨在深入学习习近平总书记系列 重要讲话精神,深入贯彻习近平总书记 网络强国战略思想,深入贯彻落实习近 平总书记关于网络安全工作的重要论 述,积极动员全社会各界力量共筑网络

活动现场,地委网信办负责人致辞 并宣布网络安全宣传周正式启动,联合 主办单位和承办单位负责人相继发言, 网络文明志愿者代表瓦日斯江,买买提 明宣读《你我并肩同行 共建网络文明 倡议书》。活动最后,与会人员共同进 行网络安全宣传周"万人签名"活动。

"积极维护网络文明,是新时代的 号召,也是我们的义务。我们要自觉承 担网民责任,抵制网络暴力,文明上网, 不信谣不传谣,宣扬社会正能量,从我 做起,从现在做起,严于律己,自尊、自 爱、自律,共同营造一个文明、健康、和谐 的网络空间。"瓦日斯江•头头提明说

和田220千伏玉龙变电站进行综合检修

预计10月8日竣工

地区融媒讯 (记者 阿迪拉 阿 依努尔)9月1日,在220千伏玉龙变 电站,国网和田供电公司工作人员正 在进行站内1号主变保护装置换型、 35千伏开关柜改造等操作,标志着变 电站运行15年来大规模的综合检修工 作启动。

220千伏玉龙变电站位于和田县 布扎克乡,该站于2007年11月建成投 运,是和田地区首座220千伏变电站, 至今已运行15年。该站内三条线路连 接至和田750千伏变电站与新疆主电 网联络运行,承担着和田市及周边县城 的生产、生活供电任务。

为进一步优化220千伏玉龙变电 站设备运行状态,确保和田电网安全可 靠运行,9月1日起,国网和田供电公司 对220千伏玉龙变电站开展年度综合 检修工作,预计10月8日竣工,涉及站 内设备20余台。

铸字中华民族共同体意识

普家里有个"智

8月25日,民丰县安迪尔乡繁荣 村,盛凯带着礼物推开村民阿尤普•艾 克热木家的门时,对方迎上来:"老哥快 进来,快帮帮我!"

原来,35岁的阿尤普有两个上小 学的儿子,马上开学了,孩子们遇到了 学习上的"拦路虎",夫妻俩辅导不了。

"6年级数学已经有点难度了,不 过不要怕,叔叔来给你们讲。"看着盛凯 走到正学习的两个孩子身边开始讲题, 阿尤普舒了一口气。

像这样辅导孩子功课的一幕幕,过 去几年时常上演。身为自治区科协驻 繁荣村"访惠聚"工作队队员,盛凯自 2017年与阿尤普一家结为亲戚以来, 变着法提升孩子的学习兴趣,出点子帮 阿尤普一家开店,教授他们科学种植养

殖知识,是阿尤普家的"智多星"。 过去阿尤普仅靠种植红枣和甜瓜

养家糊口。一次入户走访中,盛凯发现 阿尤普的烤肉手艺非常棒。"你有这么 好的厨艺,开个店赚钱不好吗?""我一 没资金,二没经验,万一赔了咋办?"农 家小院里,盛凯多次和阿尤普探讨开店 的利弊,同时陪他去乡镇和县城了解做 生意的门道。万事俱备,盛凯帮阿尤普 在村委会旁找了店铺,并送来煤炭、柴 火、烤炉,阿尤普的烤肉店开业了。

"虽然你每个月收入能达到5000 多元,但是生意再好,你也得有危机意 识。"一天阿尤普喜滋滋透露收入后,盛 凯对他说。

"我考察了,村子四周的乡镇经常有 需要烤全羊的客户,你有烤全羊手艺,为 啥不联系他们扩大自己的生意?"在盛凯 给出"金点子"后,阿尤普通过微信朋友 圈等多个途径宣传,上门吃烤肉和订购 烤全羊的回头客越来越多。(下转第4版)

24岁的和田籍运动员荣宁宁走上了 东京奥运会的舞台,出战摔跤项目。

洛浦县十多个乡镇捐赠桃苗 14万株,并委托洛浦县平洛 森浓农业科技有限公司提供 技术服务。 洛浦镇多鲁吐格曼贝西 村村民约尔妮萨·图尔荪和 女儿伊丽米努尔·如则麦麦 提都在平洛桃园打工,她们

对自己的这份工作很满意。